

Corrigendum

<http://dx.doi.org/10.1590/1516-4446-2019-0001>

We have identified an error in the name of the second author of the editorial entitled “Is it time for psychiatry to discuss consensus criteria for euthymia? Clinical, methodological, research, and ethical perspectives” (<http://dx.doi.org/10.1590/1516-4446-2018-0221>), published in the *Brazilian Journal of Psychiatry*, 2019, volume 41, issue 2, pages 97-98. “Humberto Correa da Silva Filho” should read “Humberto Correa.” Here we reproduce the final, correct version of the author byline:

Paulo M. Rocha, Humberto Correa

Citation of the editorial should be as follows: Rocha PM, Correa H. Is it time for psychiatry to discuss consensus criteria for euthymia? Clinical, methodological, research, and ethical perspectives. *Braz J Psychiatry*. 2019;41:97-98. <http://dx.doi.org/10.1590/1516-4446-2018-0221>.

Epub May 16, 2019